@%@ Standortbestimmungen zu Entdecker-Packchen

a. Nachstehend finden Sie die Eingangs- und die Abschluss-Standortbestimmung des Erstklésslers Paul und der Zweitkldsslerin Luzie zum Thema
L,Entdecker-Pdckchen®”. Welche Informationen kénnen Sie diesen flir sich genommen und im Vergleich miteinander entnehmen?

”“Auf Seite 5 finden Sie einen Auswertungsbogen, auf dem mégliche Auswertungskriterien formuliert sind.

b. Welche Riickmeldung geben Sie Paul und Luzie bezliglich ihrer Lernentwicklung? Wie wiirden Sie mit diesen Kindern weiterarbeiten?

Eingangs-Standortbestimmung von Paul, 1. Schuljahr

Name: Entdecker-Pdckchen Datum: 4re V) o) J

<;t Erfinde ein Jelghtes und ein schwrerrges Entdecker-Pdckchen.
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Abschluss-Standortbestimmung von Paul

Name: V=2, U

Entdecker-Pdckchen

Datum: 22,6 02

Rechne das Entdeckerpdckchen aus.%@}} Kannst du erkldren, warum dieses
Pédckchen Entdecker-Péckchen heift?

@? Erfinde ein Ifi}h‘res und einschwier\i?es Entdecker-Pdckchen.
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Name: [luzie

Eingangs-Standortbestimmung von Luzie, 2. Schuljahr

L g %_ggfdecker-P&ckchen

Rechne das Entdeckerpdckchen aus! \/ (u\ Kannst du erkidren, warum dieses
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Was ich sonst noch sagen will:
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Abschluss-Standortbestimmung von Luzie

Name: Luzie

Entdecker-Pdckchen

Datum: 2L.6.09

Rechne das Entdeckerpdckchen aus.% Kannst du erkldren, warum dieses

. Pdckchen Entdecker-Pdckchen heift?

@ Erfinde ein lAei}h’res und einschwier\i?es Entdecker-Pdckchen.
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Literaturtipp

...eine Unterrichtsreihe zum Thema ,,Entdecker-Péackchen* finden sie in Haus 1!
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Auswertung zur __ Standortbestimmung ,Entdecker-Packchen” Datum:

Welche Auf-Beschreibung der|
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